
ユースエールは優良な中小企業の目印！
若者の採用・育成、雇用環境が優良であるという認定を
受けた企業のことを「ユースエール認定企業」といいます。
富山県内で自分らしく働ける理想の企業を見つけてみま
せんか?

ユースエール認定企業って
知ってる？

【令和７年１月発行版】
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事業内容 総合リサイクル業 

     リサイクル事業（金属、家電、小型家電、ASR再資源化、その他） 

     廃棄物処理（産業廃棄物、一般廃棄物処理、フロン回収） 

     廃棄物ソリューション事業 

社員が優しく、働きやすい環境でよかった！ 

 

山口 乃葵 小山 真幸 佐藤 光輝 
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深田 正徳 

総務グループ システム管理ユニット 

リサイクル事業グループ 家電リサイクルサイト 本社家電チーム 
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女性支援があるところが魅力！ 

一番の魅力は、 

仕事とプライベートを 

両立できること！ 

積極的な資格取得の支援があり 

色んなことに挑戦できる環境です！ 

 

リサイクル事業グループ 家電リサイクルサイト 本社家電チーム 
リサイクル事業グループ 家電リサイクルサイト 射水家電チーム 

浦 雅凪斗 

下田 慎 

中村 虎暉 

宮島 翔生 

有給取得率、９０％以上！ 

自分の手で 

資源循環に 

貢献できる！！ 

RC 
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北陸電力（株）、北陸電力グループ会社の発変電所の設備工事・機器点検整備・土木工事・配

電線伐採工事を主体とし、蓄積した技術力と機械設備を生かし、鉄道関連の工事や官公庁の工

事も受注しています。富山県内に安定した電気を送るという社会インフラを維持する業務に携わ

る事で、生活の快適な暮らしを支える大切な一員としてやりがいを感じられると思います。 

残業は少なく、多くの社員が１７：００～１８：００には退社しています。社員の働く環境にも力

を入れており、体に負担の掛からない工具や作業方法の推進、安全面の防具はもちろん、空調服

や防寒発熱服など快適装備も。また、ゆったりとした休憩室とシャワールームも完備しています。

＜知識がなくても働けるの？＞

 初めはどんな仕事も素人なのは当然です。ルールを覚えて安全に作業する事が一番大切です。

電気は危険と思われがちですが、ルールがしっかりしていて実は安全なんですよ。普通科出身の高

校生も他業種からの中途採用者もしっかり働いています。もちろん必要な実技資格は会社負担で

取得できます。ただ国家資格を取得するには時間と自己努力が必要になります。一人前になるに

は時間が掛かりますが、何よりも技術者として身に付いた経験・知識はあなただけのものです。 

QR
会社 HP X

  

現代の暮らしに欠かせない電気を発電し、品

質の良い電気を安全に送るには様々な機器が

必要になります。弊社は、お客様に安定的な

電気を送るために発電会社や送配電会社が

機器を更新する工事や機能を維持していく大

切な工事を任されています。主に発電所や変

電所で仕事をしています。また、停電事故が

無いように配電線の樹木伐採も行います。 

大浦電気土木株式会社
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株式会社三恵ネット

お客様と共に幸せになることに

その為に挑戦し続ける
存在意義を持ち

建材

ハウジング キッティング

防虫網(網戸の網)を
製造→検査→販売→配送

カメラやサイネージを
保護する部品の
設計→製造→販売

スマートフォンや
タブレットの初期設定

ソフトウェアのインストール
各種アクセサリーの取付

入社から10年以上経ち、最初はわからない事だらけでしたが、
上司・先輩が熱心に指導してくださるおかげで、様々な
仕事・資格に挑戦することができています。大型案件も任せて
もらえるようになり、無事に仕事をやり遂げた時は、達成感が
あります。特別休暇制度もあり、また、男性としては初めての
育児休暇を取得させていただくことになりました。
どんな事でも話しやすい会社です。

先輩社員から一言

働き方改革
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2022年度入社
総務課　山崎日菜子

2021年度入社
総務課 増川 実月

2021年度入社
管理課 土肥 和穂

　

写真：右
【左から順に】

Q1.入社の経緯や決め手はなんですか。

Q3.当社の強みや自慢できる点を教えてください。

Q2.仕事の内容とやりがい、今後の目標を教えてください。

学校の先生からの勧めで応募しました。入社の決め手は、採用選考時の面接官や採用担当者の印象が
良かったからです。

ハローワークで求人を探していた時に、ユースエール認定企業である当社を見つけました。ユースエール
の認定は、若者の採用や育成に積極的で、労働環境が良いと国が認めた企業に与えられるものだと予め
知っていたので、すぐに応募しました。入社の決め手は、増川さんと同じで、社員の雰囲気が良く、自身も
馴染める会社だと思ったからです。

私も、入社の決め手は「人」でした。どの会社の面接よりも、私の話をよく聞いてくれた印象があったため、
入社後も、積極的に意見や提案ができそうな会社だと思い、入社を決めました。また、私は大学が富山
県外であったため、県内企業についてあまり知らなかったのですが、親会社の東ソーを知っていたので、
ハローワークの求人で目に留まりました。

採用に関することが主な仕事です。最近、学生向けの就活イベントなどで、会社説明を任されるように
なりました。会社紹介の資料作成などで、自分のアイディアが採用された時や、私の説明を聞いた学生
さんが、良いリアクションを見せてくれた時に、やりがいや嬉しさを感じます。
私は、人と関わる機会が多い仕事なので、伝えたいことを、相手にわかりやすく伝えられるようになりたい
です。そのためにも、今の仕事に関する知識を増やすだけでなく、様々なことに対してアンテナを張って
生活するよう心がけます。

出荷データの入力や、月の売上の計算、備品の管理・購入などが主な仕事です。自分が入力した月の
売上データの合計がぴったり合った時は、とても嬉しいです。
今は、限られた仕事しかできませんが、2～3年後には経理全般のことができるようになりたいです。
そのためにも、まずは簿記の勉強を進めていこうと思っています。

製品のデータ管理や、外注先への発注などが主な仕事です。生産計画に従い、発注量や納期を検討し、
調整するのが大変です。やりがいを感じるのは、自分が作成した見積りや計画が、実際に運用された時
です。
また、この仕事は生産の舵取り役なので、コミュニケーション能力も必要になってきます。当社は、部署の
垣根を超えて、仕事に関する質問や相談をしやすい環境なので、自分から積極的に声掛けをしていこう
と思います。

福利厚生や研修制度が整っている点が強みだと思います。休みも取りやすいし、月に１度のケーキの
日も楽しみです。外部研修や通信教育の受講を希望すれば、会社から補助を出してもらえるのも有難い
です。

当社の製品が世界規模で使用されているところは、自慢できる点です。入社後に、当社で何を作って
いるのかを初めて知った時は、かなり驚きました。企業秘密なので、具体的に言えないのが悔しいですね。
普段の生活の中でも、「あれ、うちの会社の製品かも」と思う場面が度々あります。

上司との距離が近く、仕事に関する相談や質問がしやすいところも良い点ですよね。また、若手のうち
から自分の意見や提案を聞いてもらえて、それを実際に運用してもらえるチャンスがある点も、当社の
魅力だと思います。

増川

土肥

山崎

増川

土肥

山崎

土肥

増川

山崎

若手女性社員3人 クロストーク🎤
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ユーシン建設㈱

当社では、社員の健康増進・保持、そしてワー
ク・ライフ・バランスの充実を目指しています。
残業時間の減少・有給消化率アップ等、社員間の
助け合いが浸透しています。
• 健康経営優良法人認定（7年連続認定）
• 厚生労働省健康局長優良賞受賞
（健康アワード2019）

• 健康づくり企業大賞（富山県）
• ワークライフバランス推進優良企業（砺波市）
• 無災害記録（銀賞）他
• 工事部門でも多くの表彰

多くの認定・表彰を頂いています。

砺波市に本社を置く、舗装会社です。
全員が一つになり、安全で快適に
走る道路の舗装を行っています。

完成した道路を走る時、自分たちが仕
上げた道だと、満足感が湧くよ。
一緒に、舗装した道路を走ろう︕
若い力を当社で発揮しませんか︕

･ 4月 新入社員歓迎会
･ 8月 ビンゴゲーム大会

バーベキュー
• 12月 ビンゴゲーム
• 1月 安全祈願・食事会
• 2月 食事会

等、数多くの年間行事有り

当社の自慢！
休み多！残業少！

月二回の道路清掃

年間行事

年間休日120日
時間外労働月平均一人当たり
（令和5年度実績 2.2時間）
平均有休消化率 ９２％

地域貢献活動

令和4年度より完全週休2日制導入

当社の目標 ３Ｋ
①健康なからだで
②休日はゆっくりと
③仕事が終われば早く帰るぞ
でも、仕事は綺麗に仕上げる
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月労働外時間計 労働者数

月一人当たり残業時間 有給消化率
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先輩からの「良くなったね」の言葉が一番うれしい。
島林 千晴 / 入社7年目 プログラマー

だからこの会社を選びました

自分でゼロから何かを生み出せる仕事が

したいと思っていました。

プログラミング経験もソフトウェアへの知

識もありませんでしたが、半年間の充実し

た研修を経て、文学部出身のプログラ

マーとして一歩踏み出しました！

流通業界のECサイトの構築及び運用を

担当しています。

先輩方はいつも適切なアドバイスを下さ

り、やさしく支えてくださいます。チーム

でのものづくりは楽しいですよ。

これが私の仕事です！

鈴木さん

自社製品のスマホなどの端末向けアプリ開発を担当しています。

これが私の仕事です！

この仕事の魅力はこれ！

チームで一丸となって一つの製品を作れることが魅力です。また、自

分の作ったものが実際にお客様の下で動いているのを見ると、「自分

の作ったものが使われている！」という達成感があり、もっと頑張ろ

う！より良いものを作ろう！と意欲がわきます。

先輩社員インタビュー

人材育成と働き方改革

富山県「産業経済部門 職業能力開発優良企業」受賞

一人ひとりの「やり遂げる力」をアシストし、個性や

才能を開花させていくことを企業の大きな目標と

捉え、社員の未来づくりをバックアップしています。

新入社員を対象とした基礎的な教育はもちろん、

島林さん

自分で、チームで、ものをつくる。
鈴木 夢一途 / 入社8年目 プログラマー

ＨＰはこちら

グループ単位のジョブを通した実践的トレーニン

グ、さまざまな研修を通して着実に技術を身につ

け、人としても人間力を磨きながら経験を積んで

いくことが可能です。

新入社員研修
入社後は、２カ月間のJava研修と
４カ月間のOJT研修を行います。
プログラミング未経験の方も、一
から学ぶことが出来る環境です。
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「医療法人社団アスカ」 はこんな会社です

選お客様に選ばれ続ける施設づくり活動を推進していますれ続

すかアアスカの特徴の

【①アスカはとても働きやすい職場です】
○働きやすい労働条件が整備されています

処遇改善が進み介護の方も確実な給与を確保しています

高い有給休暇取得率、時間有給取得制度など、小さいお子様が

おられる方も子育てと両立しやすい環境です

【②アスカでは人材育成に力を入れ、成長が実感できます】
○介護プリセプター制度発足(コーチ制による初期３年間一貫育成）
入社された新人の方は、３年間経験豊かな先輩のマンツーマ

ンの指導を受け、成長を図ります

○介護福祉士実務者研修奨学金制度スタート

２８年度から変わった介護福祉士受験のための実務者研修受講

のための奨学金制度(資格取得後一定期間勤務すれば返済免除）

【③コミュニケーション豊かで、生き生きと仕事ができ

る風土】
○成長対話による育成

半期に一度上司と課題やキャリア(将来設計）につい
て話し合い、自分で課題に挑戦し、上司がヘルプする

対話をベースにして成長を図っています

〇課題を達成すると高い評価につながり、モチベーション

アップにつながります

《 皆がバラバラ ＝ 力が分散 》
擦
り
合

わ
せ お

客
様
視
点

チ
ー
�
�
ー
ク

研
さ
ん

組織としての

総合力を発揮

《 皆が同じベクトル ＝ 力が集中 》

写真１
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●カップ製造係
●ＳＲ製造係
●中間体製造係
○品質管理グループ
○品質保証グループ
○設備グループ
○技術グループ
○事務グループ
○物流班

新しい配属先の上司や、先輩社員とこれからうまく
やっていけるか悩んだり、自分の能力で仕事内容に
ついていけるか不安な気持ちになっている人も多いの
ではないでしょうか。

覚える工程はたくさんありますが、いきなりすべての工
程をやるのではなく、1つ1つ順序立ててお教えします
ので安心して下さい。
最初はだれもが新人です。1人で悩まずに周りの先輩、
同期の仲間とともに相談し合いながら働きましょう。

新入社員研修
新入社員フォローアップ研修
外部セミナーへの参加
外部講師による社内研修
通信教育講座

残業時間は、月平均で約3時間です。
きちんと時間内に終われるように、無理のない計画を
立てて業務分担したり、ITツールを積極的に導入し、
作業効率を重視した体制を整えています。

無理はしなくても、しっかり生産性は上げる。

そんな風土が当社には根付いています。

病気を正しく診断する試薬を作る会社です

社内環境整備方針

業務スタイル

入社後のフォロー

教育制度

職場紹介

●交替勤務
〇常昼勤務

多様な人材が安心して長く活躍できる環境

働き方改革

の推進

・フレックスタイム制度 ※

・20時以降の勤務禁止※

・年休取得の促進

・男性育休取得の促進

・副業ＯＫ

など

※常昼勤務のみ

両立支援制度

の充実

・休暇取得支援

・積立年休制度

・リスタート休暇制度

・育児休業規程

・介護休業規程など

健康経営

の推進

・健康診断の実施

・ストレスチェック

・産業医との面談

・健康づくり活動（イベン
ト）の実施

・人間ドック利用補助

など

元気とやま！
子育て応援企業
2023年認定

トモニンくるみん
2024年認定

当社は、2024年に仕事と子育てを両立させることができる企業として、
くるみんマークを取得しました。
男女ともに、安心して働き続けることができます

若手社員紹介
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建築、土木を通して【住まい・企業・地域】を、
『いいがにする』富山県氷見市の総合建設会社です。

【住まい】をいいがにする

•有名建築家の自宅をモチーフにするなど、お客様のイメージにもとづき、こだ
わりがいっぱいの他にはないオリジナルな住宅を造ります。

•『移住ビレッジ』が新建築『住宅特集』にて掲載され高い評価を得ています。

【企業】をいいがにする。

•オフィスやテナント、工場、倉庫等の建設工事など、さまざまな専門分野で数
多くの施工実績を誇り、幅広いご要望にお応えします。

•地元企業と連携し、地産材であるひみ里山杉を数多く活用しています。

【地域】をいいがにする。

•家づくりやイベントを通し地域や市民との繋がり、関わりを大切にしています。

•14歳の挑戦、インターンシップの受入れを毎年行い、地元の子供達が住み続け
られる街づくりに貢献しています。
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建設業は道路、下水、河川などのインフラを整備し、災害時には現場復

旧を行うなど、地域に無くてはならない存在です。大変な作業が多くあり

ますが、弊社では IT技術を活用した建設重機の自動制御(ICT施工)や

ドローンの活用など、建設業 DXに取り組み、効率化を図っています。

安全第一の施工と、社員を大切にする会社を目指しています。 

 

 

 
必要な資格取得に向けて、講習会の受講費、受験費用、社内勉強会、資

格手当などの支援を行っています。法令を上回る育児や介護の休暇制度

の整備、ストレスチェックも行い、多様な働き方を応援しています。また、

「安全衛生優良企業」「地方創生 SDGs 官民連携プラットフォーム」「元気と

やま！子育て応援企業」への登録、海外ボランティア活動も実施していま

す。社員の要望により、筋トレルームを作りました。 

 

入社して 2年が経ち、少しずつ仕事にも慣れ、真夏も真冬も経験しました。諸

先輩は皆親切で不安はないです。建設機械の作業主任者などの資格を取得

して作業は毎日楽しいです。今後も色々な資格取得にトライしたいです。チー

ム宮木はチームワーク抜群でアットホームな雰囲気が気に入っています。昨

年は青森・函館２泊３日の社員旅行に行きました。「ねぶた」最高でした。 
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大和薬品工業株式会社

医薬品の原薬を作
るための原材料検
証や分析を行ってい
ます。

Q.入社を決めた理由は何ですか？
A.若手が活躍している職場。明るい雰囲
気に惹かれました。

原料の受け入れ試
験を行っています。

Q.会社の魅力は何ですか？
A.結婚・出産後も働きやすいことに加え
て、待遇面でも満足しています。

Q.やりがいや嬉しかったことは何ですか？
A.日々の業務の中で、できることが増え
たときに達成感を感じます。

原料から化学反応を
起こし、化合物を生
成する作業を行って
います。

Q.この仕事を通して成長したと感じるこ
とは何ですか？

A.様々な要因から最善策を講じるビジネ
ス的発想を持てたことです。

Q.仕事のやりがいは何ですか？
A.昨日まで難しかったことが今日解決。
心が浮き立ちます。

・健康診断・ストレスチェックの実施
・産業医・カウンセラーとの面談
・各種スキルアップ支援（資格取得支援）
・長期障害所得補償保険（GLTD）
・社宅制度
・食事手当
・永年勤続表彰
・慶弔見舞金
・誕生日休暇等各種休暇
・フィットネスジム法人提携
・社員旅行
・クリスマス会

など

会社HPは
こちら

Q.現在の仕事内容でやりがいのある点
は何ですか？

A.現場で必要な資格が受けられ、新しい
知識を身につけられることが刺激になっ
ています。
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Youtube にて動画公開中 
こちらから弊社の動画をご覧いただけます► 
 

塗 装 の ス ペ シ ャ リ ス ト  

 

 

 

 

44



45



46



47



弊社ホームページで、PR動画を公開中︕
会社内の様子や先輩社員のインタビューをご覧いただけます。

https://www.kenchi.co.jp/

弊社HPはこちら

プレキャストコンクリート製品を通じて暮らしを支えます

プレキャスト製品とは、工場で製造された製品をいいます。
工場内で鋼製の型枠を使って製造することで、安定した質の高い
コンクリート製品を繰り返し作ることができます。
道路にある縁石や側溝、田んぼ横の水路や市街地を流れる水路、
宅地の擁壁など、身近にあるさまざまな製品を製造しています。

プレキャストコンクリート製品の製造販売をしています

先輩社員から
普段の生活の中でプレキャストコンクリート製品を結構見つけることが
できます。工事が終わると一部しか見えなかったり、埋まってしまって
見えなくなるものが多いのですが、特に自分が関わったケンチの製品を
見つけることができると嬉しくなります。

社員研修旅行の様子
（北海道）

おもな年間行事
・ 仕事始め
・ 社員研修旅行
・ ボウリング大会
・ 社員研修会
・ 忘年会

・安定した経営基盤のある企業です。
インフラに携わる業界の企業なので、安心して長く勤められます。

・土日祝休み、残業少なめです。
プライベートの時間を確保しやすいクリーンな環境で働けます。
（2024年12月21日より完全週休2日制導入）

・昼食の弁当代は半分補助があります。（みそ汁付き）
毎日のこととなると案外大きな出費となる昼食代。
より働きやすい環境を実現するために、弁当代の補助が出ます。

・未経験者大歓迎です。
製造の仕事に興味がある方は、ぜひチャレンジを︕
当社で初めてこの仕事を始めた社員がほとんどです。

ケンチは、

48



49



50



51



株式会社 
嶋田建設工業
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リサイクル適性Ａ

（印刷用の紙にリサイクルできます。）

発行：令和７年１月
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